
 

Ejercicio 3 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a 

continuación justifica su respuesta. 

 
 
 

 

Ejercicio 4 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 
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Ejercicio 1: (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a continuación justifica 

su respuesta. 

Los sistemas 

predominante, 

único o hegemónico 

se asocian a 

regímenes no 

competitivos  

V 

Porque 

 
Son sistemas acompañados de pluralismo político y partidario.  

 

Son los sistemas de partido único u hegemónico  los que se asocian a lógicas 

de competencia electoral competitivas características de regímenes 

democráticos.   

F  

Son sistemas acompañados  de lógicas de competencia electoral 

restrictivas o controladas  

 
Ninguna de las anteriores 

 

 

Ejercicio 2 (La respuesta correcta en su totalidad vale 2 puntos. No se asigna puntaje parcial) 

Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a continuación justifica 

su respuesta. 

En Argentina la 

presencia de 

mujeres en el 

Congreso de la 

Nación es superior 

al 20%   

V 

Porque 

 

Argentina fue el primer país del mundo que incorporó una ley de cuotas a 

su legislación en el año 1991 

 

 

La ley de cupo sancionada en 1991 establece que debe haber un mínimo de 

30% de mujeres en las listas 

F  

La ley de cupo sancionada en 1991 establece que en las listas electorales 

debe haber paridad en entre mujeres y varones.  

 
Ninguna de las anteriores 

 

Los movimientos 

sociales y los 

partidos políticos 

cumplen la función 

de estructuración 

del voto en las 

democracias 

V 

Porque  

 

Los movimientos sociales son los únicos que se presentan a elecciones y 

compiten para acceder a ocupar cargos públicos.   

 

Los partidos políticos son los únicos que se presentan a elecciones y 

compiten para acceder a ocupar cargos públicos.   

F  

La estructuración del voto es una de las funciones fundamentales que 

comparten todos los actores políticos colectivos. 

 
Ninguna de las anteriores 



Determine si la primera afirmación es Verdadera o Falsa y señale con  una “X” la opción que a 

continuación justifica su respuesta. 

 

 

Ejercicio 5 (1 punto. No se asigna puntaje parcial) 

Marque en cada caso si es Verdadero  o Falso (V-F) para completar la afirmación.  

Las elecciones ¨semi-competitivas¨, se caracterizan por: 

 

V Ser utilizada en los denominados sistemas de partido hegemónico. 

V Ser en apariencia respetuosa de los principios básicos y procedimientos característicos de una elección competitiva. 

F Ser una vía ¨pacífica¨ para resolver los conflictos. 

F Ser celebradas por líderes totalitarios. 

 

  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
_ _ _ _ _ _ _  

Mis respuestas- Ciencia Política 1er parcial 
Pregunta 1 
 

Pregunta 2 
 
 
 

Pregunta 3 
 
 

Pregunta 4 
 
 
 
 
 
 

Los sistemas de 

cuota legislativa 

obligan a los 

partidos políticos a 

designar un número 

máximo de mujeres 

en las listas 

V 

Porque  

 Solo se utilizan en países muy desarrollados. 

 
Según las leyes vigentes se establece un porcentaje mínimo a cubrir en las 

listas electorales (generalmente 30%) 

F 

 Deben designar mujeres y varones en cantidades iguales 

 
Las leyes de cuota establecen un techo para la representación de las 

mujeres, superado el cual los partidos no pueden designar más mujeres 



  

Ejercicio 6 (1 punto.  No se asigna puntaje parcial) 

 
Marque en cada caso si es Verdadero  o Falso (V-F) para completar la afirmación. 
 

“El presidencialismo se caracteriza por: 
 

F Gobiernos cuya permanencia en el poder depende del Poder Legislativo”. 

F Ser conocido por el fenómeno de la ‘cohabitación’”. 

V La separación de poderes, esto es, la división del poder en órganos institucionales diferenciados”. 

V La elección popular del titular del Poder Ejecutivo mediante votación directa de los ciudadanos”. 
 

 
 
 
 
 
 

  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
_ _ _ _ _ _ _  

Mis respuestas- Ciencia Política 1er  parcial 

Pregunta 5 
 

Pregunta 6 
 

 


